SERIE 4

Centralini da parete
Distribution boards
Coffrets saillies

Caratteristiche tecniche

- Materiale termoplastico isolante secondo le norme
IEC 695-2-1 (Glow-wire 650°C) non propagante
incendio classificato V1 secondo le norme UL 94,
resistente al calore, agli urti, agli agenti atmosferici
edairaggiU.V.

- Colore grigio RAL7035

- Grado di protezione IP20 calotte da parete; IP40
centralini e contenitori senza portello (protetti); IP55
centralini e contenitori con portello (stagni)

- Centralini completi di passacavi e guide per
montaggio apparecchiature modulari

- Portelliin policarbonato fumé

- Viti autofilettanti zincate

- Guarnizioniingomma EPDM (solo IP55)

- Binario omega con viti ad altezza regolabile.

Technical characteristics

- Insulating thermoplastic material complying with
IEC 695-2-1 standards (Glow-wire 650°C), non
flame propagating, classified V1 according to UL
standard 94; heat, shock, weather and U.V. ray
resistant.

-RAL 7035 grey colour.

- Protection level: IP20 wall housing; [IP40
(protected) control units and containers without
hatches; IP55 (watertight) control units and
containers with hatches.

- Control units complete with cable guides and
guides for mounting modular equipment.

- Smoked polycarbonate doors.

- Galvanised self-threading screws.

- EPDM rubber gaskets (IP55 only).

-Omega rail with adjustable-height screws.

Caractéristiques techniques

-Matériel thermoplastique isolant selon les normes
IEC 695-2-1 (Glow-wire 650°C), ne propageant
pas lesincendies, classifié V1 selonles normes UL
94, résistant a la chaleur, aux chocs, aux agents
atmosphériques et aux rayons UV.

- Couleurgris RAL7035

- Degré de protection: IP20 calottes murales: IP40
coffrets et boitiers sans porte (protégés); IP55
coffrets et boitiers avec porte (étanches).

- Coffrets équipées de galoches et de guides pour
le montage des équipements modulaires.

- Portes en polycarbonate fumé.

- Vis autotaraudeuses galvanisées.

- Joints en caoutchouc EPDM (seulement IP55).

- Rail oméga a hauteur réglable avec vis.
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OL 40005

OL 40006

OL 40007

OL 40013

OL 40014

OL 40015

Centralino da parete senza portello binario plastica

Distribution boards without door, plastic rail
Coffret saillie ouvert Din symétrique moulé dans la base

CODICE

OL 40005
OL 40006
OL 40007

DIMENSIONI mm

55x135x80
100x135x90
200x160x90

N. MODULI

1/2
3/5
4/8

Centralini da parete protetti senza portello binario Din in metallo
Protected distribution boards without door metal Din rail
Coffret saillie ouvert Din symétrique en métal

CODICE

OL 40011
OL 40012
OL 40013
OL 40014
OL 40015

DIMENSIONI mm

120x160x90
200x160x90
250x200x90
250x375x145
350x550x145

N. MODULI

3/5

4/8

6/12
12/24
36/54

FILE MODULI

W N = 2

IP20-0

FILE MODULI N.PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO

1 1 60

1 1 25

1 1 32
IP 40 -0

N ALLOGGI PER N.PEZZI N.PEZZ)
SUPPORTI PERCONF.  PER IMBALLO

CONNETTORI

1 1 24

1 1 20

1 1 12

2 1 1

4 1 1
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Centralini da parete stagni con portello fume binario Din in metallo

Distribution boards with smoked lid metal Din rail

Coffret saillie avec volet Din symétrique en métal IP55-0
' CODICE DIMENSIONI mm N. MODULI FILE MODULI N. ALLOGGI N. PEZZI N. PEZZI
SUPPORTIPER ~ PERCONF.  PERIMBALLO
CONNETTORI
OL 40033
OL 40031 120x160x90 3/5 1 1 1 24
- OL 40032 200x160x90 4/8 1 1 1 20
T OL 40033 250x200x90 6/12 1 1 1 12
OL 40034 250x375x145 12/24 2 2 1 1
OL 40035 350x550x145 36/54 3 4 1 1
OL 40034
OL 40035
Binario Omega Kit
Omega rail kit
Kit Din symétrique omega
CODICE DIMENSIONI mm N. MODULI N.PEZZI N.PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 40051 100 mm 4 20 100
oraoesz OL 40052 180 mm 8 20 100
OL 40053 250 mm 12 20 100
- Involucri per binario Din
= Wall-mounting cases for Din rail
- Boitier pour Din symétrique - prise schuko IP 20
CODICE DESCRIZIONE N.PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 40061
OL 40061 Portafrutti 1 posto per 1,5 moduli 24 240
One-gang holder for 1.5 modules
&‘%}_
OL 40062 Presa schuko 2P 16A+T 3M Din 15 150
oL 40062 Schuko socket 2P 16A+T 3M Din
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Connettore per terra e neutro
Connectors for earth and neutral
Connecteur pour terre et neutre

CODICE DESCRIZIONE N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 40081 1P - 10 mm?2 100 2400
OL 40082 5P - 10 mm?2 x OL 40091 100 600
OL 40084 2P -16 mm? + 8P - 10 mm? x OL 40092 100 600
I i ’ OL 40085 2P - 16 mm?2 + 12P - 10 mm? x OL 40093 100 600
OL 40084
Supporti per connettori
Grids for earth-neutral connectors
Support pour connecteurs
CODICE DESCRIZIONE N. PEZZI N. PEZZ|
PER CONF. PER IMBALLO
OL 40091 In ferro zincato centralino 3/5M 50 300
Metal grid 3/5M
OL 40092 In plastica centralini 4/8M 50 300
Plastic grid 4/8M
OL 40092
OL 40093 In plastica centralini 6/12M - 12/24M - 36/54M 50 300
Plastic grid 6/12M - 12/24M - 36/54M
Connettore + supporto
Connector + grid wiring accessories
Connecteur + support
CODICE DESCRIZIONE N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 40101 40091 + 2 x 40082 50 300
OL 40102 40092 + 2 x 40084 50 300
OL 40103 40093 + 2 x 40085 25 150
OL 40104 2 x 40093 + 4 x 40085 25 75
OL 40105 40091 + 1 x 40082 50 300
@b eme OL 40106 40092 + 1 x 40084 50 300
OL 40107 40093 + 1 x 40085 25 150
OL 40108 2 x 40093 + 2 x 40085 25 75
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